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トライやる・ウィ－ク アンケート結果 

 

学校教育部 学校教育課 

 

令和 5年度トライやる・ウィ－ク 生徒アンケート結果 

 Ⅰ「トライやる・ウィ－ク」の期間、事業所（受入先）で何日間活動しましたか。 

５日間 ３～４日間 １～２日間 ０日 回答数 

983 人 385 人 35 人 5 人 1,408 人 

 

Ⅱ 次の 1～7 についてそう思った項目 ※複数回答可（単位：人） 

  

 

Ⅲ 「トライやる・ウィーク」期間中に感じたこと ※複数回答可（単位：人） 
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7.知り合った人たちを訪ねたいと思う

6.活動を機会があればまたやってみたい

5.自分の進路や将来などについて考えるようになった

4.自分の決めたことに責任を持つようなった

3.自分の考えや行動に影響があった

2.一週間は充実していた

1.家庭での会話がふえた
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9.人のために役に立つうれしさ

8.学校で学んだり、活動する目的の大切さ

7.社会のルールやマナーの大切さ

6.保護者や大人の人への感謝の気持ち

5.大人の人の優しさ

4.コミュニケーションの大切さ

3.人とふれあうことの楽しさ

2.働くことの大切さ、厳しさ、楽しさ

1.達成感や自信


